
Vážení spoluobčané, 
 

Městys Choltice upozorňuje na změnu barevného provedení plastových pytlů používaných při 

pytlových svozech. Tato změna je vyvolána neustále se zhoršujícím přístupem některých 

z nás, těch, kteří si z těchto pytlů dělají popelnice na směsný odpad!!! Nadále budou 

všechny pytle bezbarvé, průhledné, aby naši pracovníci, kteří tento odpad sváží, měli 

jednoduchou a jasnou kontrolu toho, co pytel obsahuje. Je tedy jedno, zda průhledný pytel 

použijete na plasty nebo na papír. Nemíchejte však tyto komodity dohromady.   

Pokud bude v pytlích zjištěn jiný odpad, než je uvedeno níže, bude pytel ponechán na místě      

a občan tento odpad musí odstranit jiným způsobem, např. jako směsný do popelnice. 

 

CO PATŘÍ DO PYTLŮ S PLASTY?  

 

Fólie, sáčky, plastové tašky, řádně sešlápnuté PET láhve, obaly od pracích, čistících                         

a kosmetických přípravků, kelímky od jogurtů, mléčných výrobků, balící fólie od spotřebního 

zboží a další obalové výrobky potravin z plastů, pěnový polystyren jen v menších kusech. Do 

těchto pytlů lze odevzdat i krabice od džusů, vína, mléka a mléčných výrobků, tzv. 

NÁPOJOVÉ KARTONY. Všechny tato odpady je důležité nejenom správně vytřídit, ale            

i sešlápnout či zmačkat. 

 

Označení plastových odpadů, které smí být uloženy v pytlích. 

 

Označení nápojových kartonů, které smí být umístěny v pytlích současně s plasty. 

 
 

JAKÉ PLASTY NEPATŘÍ DO PYTLŮ? 

 

Mastné obaly se zbytky potravin nebo čistících přípravků, obaly od žíravin, barev a jiných 

nebezpečných látek, podlahové krytiny či novodurové či jiné plastové trubky, molitanová pěna, 

pytle od brambor nebo obilí a tzv. černé plasty, které nelze pro recyklaci využít. 

 

 

CO PATŘÍ DO PYTLŮ S PAPÍREM?  

 

Časopisy, noviny, letáky, sešity, krabice, papírové obaly, kartony nebo knihy. Papír nemusí být 

v pytli, stačí ho dobře svázat nebo dát do papírové krabice. 

 

Označení papírových odpadů, které smí být uloženy v pytlích. 

 
 

 

 



CO NEPATŘÍ DO PYTLŮ S PAPÍREM? 

             

Svazky knih, uhlový, mastný nebo jakkoliv znečištěný papír. Tyto materiály nelze už nadále 

recyklovat. To samé platí o termopapíru (účtenkách). Pozor, použité pleny, posmrkané 

kapesníky, krabičky od cigaret a ostatní papír s folií opravdu nepatří do pytle na papír, ale do 

popelnice!!! 

 

 

Tak takhle tedy NE!!! 

 

 

 
 
  

        
 
 

       
  

 

                                                                                                                            Městys Choltice 


